

NEWSLETTER

Fakulty sociálních věd UK



pátek 17. prosince

Slovo děkana

Vážené a milé, vážení a milí studenti i zaměstnanci Fakulty sociálních věd, nejprve a především mi dovoluji vám poděkovat za všechnu přívětivost, kterou jste naší fakultě v uplynulém roce věnovali, hned za další jménem fakulty slíbit, že se v roce příštím budeme snažit, aby byla vaší náklonnosti i nadále hodna, a konečně popřát, aby vám nadcházející svátky vánoční s sebou donesly nezměrně klidu, pohody a spokojenosti, ale i sil a příjemných zážitků.

S přáním všeho nejlepšího i do nového roku



*Jakub Končelík
děkan FSV UK*

Přednášky

Dne **20. prosince 2010** od 8:00 v místnosti č. 109 v budově v Opletalově ulici vystoupí *RNDr. Pavel Ranocha, Ph.D.* v rámci bakalářského kurzu Statistics s přednáškou **"Aplikovaná statistika v průzkumu trhu"**.

Doktor Ranocha je absolvent MFF UK, v současné době statistický konzultant ve společnosti TNS AISA. Zváni jsou nejen studenti kurzu Statistics, ale také studenti vyšších ročníků i magisterského a postgraduálního studia a všichni akademičtí pracovníci FSV UK.

Institut mezinárodních studií FSV UK zve na přednášku **„Britische Besatzungslager in Österreich nach dem Zweiten Weltkrieg“**, která se uskuteční v pondělí **20. prosince 2010** v 17 hodin v budově Hollar v místnosti H212. Všichni zájemci jsou srdečně zváni!

Institut ekonomických studií FSV UK, MERO Chair pořádal cyklus přednášek **„Energetická bezpečnost České republiky“**. První přednáška se konala v úterý 23. 11. 2010 v posluchárně 314 v Opletalově 26 na téma **Elektroenergetika**. Přednášel *Ing. Zdeněk Hrubý, CSc.*, IES FSV UK, MERO Chair. Další přednášky cyklu:

*30. 11. 2010 *Mgr. Václav Bartuška*, velvyslanec ČR pro energetickou bezpečnost:

Energetická bezpečnost globálně,

*7. 12. 2010 *Dr. Ing. Libor Lukášek, PhD.*, IES FSV UK, ředitel pro strategii MERO a.s.:

Ropa,

*14. 12. 2010 *Prof. Ing. Michal Mejstřík, CSc.*, IES FSV UK, člen NERV: **Plyn.**

Ocenění

Česká společnost ekonomická udělila ceny **Mladý ekonom roku** a **Cenu Karla Engliše**. Studenti IES se v letošním ročníku umístili na několika pozicích: 2. cenu v soutěži Mladého ekonomů získal student doktorského studia *Aleš Maršál* a o 3. cenu se rozdělili doktorští studenti *Tomáš Havránek* a *Zuzana Iršová*. Cenu Karla Engliše získal opět *Aleš Maršál* a čestné uznání prezidenta ČSE autorovi práce pro ekonomů do 25 let věku letos získal absolvent magisterského studia na IES, *Ján Palguta*.